Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

Ul. Wielicka 265, 30-663 Kraków

Tel: 0 12 658 20 11; fax: 0 12 658 10 81

REGON 351375886, NIP 679-25-25-795
Kraków, 14.12.2015r.
EZP-271-2/175/2015/p-2
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę produktów dla Apteki – 18 grup  nr EZP-271-2/175/2015 pismo 2
W związku z zapytaniem Wykonawców Zamawiający  odpowiada:
Pytanie 1

 Do §1 ust.6 projektu umowy. Czy w przypadku płynów infuzyjnych dopuszczonych do obrotu na terenie Polski i posiadających pełną dokumentację Zamawiający będzie wymagał testowanie? 
Odpowiedź:
Zamawiający nie będzie wymagał

Pytanie 2
Do treści §2 ust.10 istotnych postanowień umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z art. 522 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu." 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie 3

Prosimy o wykreślenie z projektu umowy zapisów §5 ust.3 pkt B) i ust.5 jako niezgodnych z normami współżycia społecznego i będących nadużyciem prawa ze strony Zamawiającego, a co za tym idzie nie zasługujących na ochronę prawną. 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie 4
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów wzoru umowy w §6 ust.1 pkt A) poprzez zapis o ewentualnej karze za odstąpienie od umowy w wysokości 10% wartości NIEZREALIZOWANEJ części przedmiotu umowy? 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie 5
Do §6 ust.1 pkt B) projektu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% dziennie liczonej od wartości nie dostarczonego w terminie zamówienia? 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie 6
Do §6 ust.1 pkt C) projektu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru podlegającego reklamacji poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokości 1% dziennie liczonej od wartości nie dostarczonego w terminie zamówienia podlegającego reklamacji?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie 7
Do treści §11 ust.2 drugiego myślnika istotnych postanowień umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z art. 522 k.c.: "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu."

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie 8

Czy Zamawiający wykreśli w par. 3 frazę: „przez odcisk pieczęci firmowej Zamawiającego i czytelny podpis osoby odbierającej towar na rachunku.”? Zapis ten dotyczy wewnętrznych procedur Zamawiającego, które nie mają wpływu na zobowiązania Wykonawcy wynikające z Umowy.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie 9

Czy Zamawiający w par. 2.1. usunie możliwość składania zamówień w formie telefonicznej? 
Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy paragrafu 2 ust.1. istotnych postanowień umowy
Pytanie 10
Czy Zamawiający przewiduje zmianę wartości kary umownej określonej w par. 6.1.A z wartości 10% do wartości max. 5%? Obecna kara umowna jest rażąco wygórowana.
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie 11
Czy Zamawiający przewiduje zmianę wartości kary umownej określonej w par. 6.1.B z wartości 2% do wartości max. 0,2%? 
Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ
Pytanie 12
Czy Zamawiający przewiduje zmianę wartości kary umownej określonej w par. 6.1.C z wartości 5% do wartości max. 0,2%, a także wartości 20% do wartości max 2%? 

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 13
Czy Zamawiający wymaga aby w grupie 10 poz. 1 oraz 2 lek Pamidronian disodu w dawce 30 mg oraz 60 mg posiadał pełne wskazania rejestracyjne  tzn. leczenie zmian osteolitycznych kości towarzyszący wszystkim chorobom nowotworowym, szpiczakowi mnogiemu, chorobie Pageta.
Odpowiedź:
Tak, Zamawiający  wymaga
Ponadto Zamawiający wykreśla punkt 14 w paragrafie 1 Istotnych Postanowień Umowy  ( załącznik nr 1 do SIWZ ) i poprawia numerację paragrafu 1  
W SIWZ  jest napisane: 

§ 1

1. Przedmiotem umowy jest dostawa produktów dla Apteki – 18 grup   GRUPA …… zgodnie z ofertą z dnia ........................r. która stanowi nieodłączną cześć umowy oraz zgodnie z ustawą z dnia 6 września 2001 roku Prawo Farmaceutyczne (tekst jednolity DZ.U.45 poz. 271 z dnia 17.03.2008 r ).
2. Wykonawca gwarantuje niezmienność cen jednostkowych netto podanych w ofercie przez okres …………………….……… z zastrzeżeniem jednak dopuszczalności  zmiany cen przewidzianych postanowieniami niniejszej umowy poniżej.

3. Po tym okresie zmiana cen jednostkowych netto może nastąpić w przypadku :

· udokumentowanej zmiany cen przez Producenta 
· zmiany średniego kursu euro w NBP/powyżej/poniżej 3 % w stosunku do średniego kursu euro z dnia podpisania umowy.

4. Zmiana cen jednostkowych brutto może nastąpić w przypadku zmiany przepisów celno-podatkowych.

5. O zmianie cen Wykonawca jest obowiązany poinformować Zamawiającego na 5 dni roboczych przed ich wprowadzeniem. 
6. W przypadku zakończenia produkcji lub wycofania z rynku wyrobu będącego przedmiotem zamówienia dopuszcza się zmianę na nowy produkt o tych samych parametrach. W tym przypadku Wykonawca zobowiązany będzie poinformować Zamawiającego i przedstawić mu nowy towar do testowania i akceptacji, przy zachowaniu ceny przetargowej. 

7.
Dopuszcza się możliwość obniżenia cen jednostkowych produktów za porozumieniem stron.

8.
W przypadku prowadzenia promocji w stosunku do innych odbiorców produktów objętych umową, Wykonawca zobowiązany jest objąć promocją          

          produkty z przedmiotowej umowy.

7. W przypadku nie wyczerpania danego asortymentu strony dopuszczają możliwość przedłużenia umowy przy zachowaniu przez ten okres   

niezmienności cen określonych w załączniku do niniejszej umowy.

8. Strony dopuszczają zmianę cen jednostkowych produktów objętych umową w przypadku zmiany wielkości opakowania wprowadzonej przez  

 producenta z zachowaniem zasady proporcjonalności w stosunku do ceny objętej umową.

9. W przypadku zmiany stawki podatku VAT w ramach niniejszej umowy zmiana stawki następuje z dniem wejścia w życie aktu prawnego  zmieniającego stawkę.

12.
Zmiana cen musi nastąpić w trybie § 9.

13.
Wartość maksymalną umowy na dzień jej zawarcia dla celów zamówienia publicznego (dalej jako „Wartość Maksymalna Umowy”) określa się w wysokości brutto ................................................. PLN z zastrzeżeniem, że wartość umowy będzie stanowić suma wartości poszczególnych zamówień oraz, że ustalona maksymalna kwota nie upoważnia Wykonawcy do żądania złożenia przez Zamawiającego zamówienia do pełnej wysokości kwoty maksymalnej. 
14. Kwota wynagrodzenia umownego (określona w pk-cie 13 niniejszego paragrafu) nie może ulec zmianie na niekorzyść Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w Krakowie. Powyższe nie dotyczy okoliczności określonych w art. 142 ust. 5 PZP tj. zmiany

-  stawki podatku od towarów i usług

- wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 października 2002r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę

-  zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne

Warunkiem wprowadzenia powyższych zmian jest wykazanie przez Wykonawcę w formie pisemnej, iż zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania przez Wykonawcę przedmiotu umowy.

Powyższe zmiany obowiązywać będą od daty wejścia w życie aktów prawnych wprowadzających powyższe zmiany. Postanowienie § 8 umowy ma odpowiednie zastosowanie.  
15. Produkty oferowane przez Wykonawcę, będące przedmiotem obrotu posiadają stosowne świadectwa i certyfikaty, spełniają wymogi określone w Polskich Normach oraz posiadają min. 12 miesięczny termin ważności w chwili dostawy do Zamawiającego.

Winno być napisane:
§ 1

1. Przedmiotem umowy jest dostawa produktów dla Apteki – 18 grup   GRUPA …… zgodnie z ofertą z dnia ........................r. która stanowi nieodłączną cześć umowy oraz zgodnie z ustawą z dnia 6 września 2001 roku Prawo Farmaceutyczne (tekst jednolity DZ.U.45 poz. 271 z dnia 17.03.2008 r ).
2. Wykonawca gwarantuje niezmienność cen jednostkowych netto podanych w ofercie przez okres …………………….……… z zastrzeżeniem jednak dopuszczalności  zmiany cen przewidzianych postanowieniami niniejszej umowy poniżej.

3. Po tym okresie zmiana cen jednostkowych netto może nastąpić w przypadku :

-udokumentowanej zmiany cen przez Producenta 
-zmiany średniego kursu euro w NBP/powyżej/poniżej 3 % w stosunku do średniego kursu euro z dnia podpisania umowy.

4. Zmiana cen jednostkowych brutto może nastąpić w przypadku zmiany przepisów celno-podatkowych.

5. O zmianie cen Wykonawca jest obowiązany poinformować Zamawiającego na 5 dni roboczych przed ich wprowadzeniem. 
6. W przypadku zakończenia produkcji lub wycofania z rynku wyrobu będącego przedmiotem zamówienia dopuszcza się zmianę na nowy produkt o tych samych parametrach. W tym przypadku Wykonawca zobowiązany będzie poinformować Zamawiającego i przedstawić mu nowy towar do testowania i akceptacji, przy zachowaniu ceny przetargowej. 

7. Dopuszcza się możliwość obniżenia cen jednostkowych produktów za porozumieniem stron.

8. W przypadku prowadzenia promocji w stosunku do innych odbiorców produktów objętych umową, Wykonawca zobowiązany jest objąć promocją          

produkty z przedmiotowej umowy.

9. W przypadku nie wyczerpania danego asortymentu strony dopuszczają możliwość przedłużenia umowy przy zachowaniu przez ten okres   

niezmienności cen określonych w załączniku do niniejszej umowy.

10. Strony dopuszczają zmianę cen jednostkowych produktów objętych umową w przypadku zmiany wielkości opakowania wprowadzonej przez  

producenta z zachowaniem zasady proporcjonalności w stosunku do ceny objętej umową.

11. W przypadku zmiany stawki podatku VAT w ramach niniejszej umowy zmiana stawki następuje z dniem wejścia w życie aktu prawnego  zmieniającego stawkę.

12. Zmiana cen musi nastąpić w trybie § 9.

13. Wartość maksymalną umowy na dzień jej zawarcia dla celów zamówienia publicznego (dalej jako „Wartość Maksymalna Umowy”) określa się w wysokości brutto ................................................. PLN z zastrzeżeniem, że wartość umowy będzie stanowić suma wartości poszczególnych zamówień oraz, że ustalona maksymalna kwota nie upoważnia Wykonawcy do żądania złożenia przez Zamawiającego zamówienia do pełnej wysokości kwoty maksymalnej. 
14. Produkty oferowane przez Wykonawcę, będące przedmiotem obrotu posiadają stosowne świadectwa i certyfikaty, spełniają wymogi określone w Polskich Normach oraz posiadają min. 12 miesięczny termin ważności w chwili dostawy do Zamawiającego.
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.
Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej bip.usdk.pl
 Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa 









      Lek. med. Andrzej Bałaga 
